Припрема за контролну вежбу
1. Израчунај и провери:

66 : 9 = _____                    провера: _____________________

73 : 8 = _____                    провера: _____________________

38 : 5 = _____                    провера: _____________________

2. Израчунај:

158 • 4                           269 • 3                          398 • 2
201 : 3 =                               486 : 6 =                                          833 : 7 =

3. Производ бројева  187 и 3 увећај за количник бројева 375 и 5.

4. Петар има 134 сличице, а Милан 3 пута више сличица од Петра. Колико укупно имају сличица Петар и Милан?

5. У воћњаку је убрано 197 килограма јабука и 271 килограм шљива. Воће је распоређено у 4 корпе. Колико је воћа било у свакој корпи?

6. У једној кутији има 213 куглица, у другој 57 мање, а у трећој 3 пута мање него у првој и другој кутији заједно. Колико укупно има куглица?
